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Тема занятия: «Самоменеджмент - как основная характеристика идеального руководителя»
Тип занятия: урок совершенствования знаний
(урок изучения нового материала; урок совершенствования знаний, умений; урок обобщения и систематизации; комбинированный урок; урок контроля и коррекции знаний, умений).

Вид занятия: урок-игра
урок изучения нового материала (урок-лекция (вводная, установочная, обзорная); урок-семинар; киноурок; урок теоретических и практических самостоятельных работ и др.).

урок совершенствования знаний (урок повторения; урок-практическая работа; урок-лабораторная работа; урок-экскурсия; урок-игра; урок-семинар и др.).

комбинированный урок(-).

урок контроля и коррекции знаний и умений (урок-зачёт; урок-практикум; урок-контрольная работа; урок-зачётная практическая работа; урок-тестирование и др.).

Дидактические цели занятия:

образовательные (знать, уметь): Познакомить с понятием «самоменеджмент», научить анализировать поведение менеджера, определять эффективность рабочего времени путем моделирования ситуации.

развивающие (учат выделять главное, составлять схемы и планы, формулировать выводы, сравнивать, классифицировать; развивают самостоятельность мышления, речь, волю, познавательный интерес).

воспитательные (содействуют формированию мировоззренческих понятий, осуществляют нравственное и эстетическое воспитание, решают задачи трудового, физического и санитарно-гигиенического воспитания).

Межпредметные связи:

обеспечивающие дисциплины (указать темы) -  менеджмент, управление персоналом
обеспечиваемые дисциплины  - деловое общение
Методы обучения: наглядные, словесные 
проблемный; репродуктивный; практического обучения выполнение упражнений, лабораторные и практические занятия); наглядные (иллюстрации плакатов, карт, картин, демонстрация приборов, опытов, кинофильмов); словесные (рассказ, объяснение, дискуссия, беседа, лекция, работа с книгой).

Методическое обеспечение занятия: презентация, раздаточный материал, смоделированное рабочее место менеджера.
(наглядные пособия, модели, макеты, технические средства обучения, электронные носители, раздаточный материал).
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ХОД УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ

	Элемент занятия,

 время
	Действия преподавателя
	Действия обучаемого

	1
	2
	3

	Организационный

 Момент (2 мин)

	Работа с журналом, рапортичкой.
	

	Актуализация 

знаний (3 мин)

	Ответы на вопросы:

- Кто такой «руководитель»?

- Какими обязанностями наделен руководитель?
- Кто такой руководитель среднего звена?

	Отвечают на вопросы

	Объявление темы учебного занятия студентами.

(5 мин)
	Формулировка темы учебного занятия студентами. Таблица «З-Х-У». Ответы на вопросы:

- Что вы знали?

- Что вы узнали?
Что вы сегодня хотели бы узнать на                  уроке?
Знаю
Хочу знать
Узнал
Объявление темы и целей учебного         занятия 

	Заполняют таблицу. Формулируют тему и цели учебного  занятия. Записывают тему урока в тетрадь

	Изучение нового

материала
(20 мин)

	Презентация на тему: 

«Самоменеджмент - как основная 
характеристика идеального руководителя».
Понятие самоменеджмента, самоконтроля, планирования времени.
Понятие делегирования полномочий. 
Текущий опрос.

	Слушают преподавателя.

Работают с опорным конспектом (записывают лексические значения слов).


	Деловая игра
 (20 мин)

	В процессе игры необходимо заполнить таблицу 1.

Вид 

деятельности

Интервал времени

Продолжительность, мин.


	Смотрят, слушают, заполняют таблицу


	Самостоятельная работа 

(20 мин)

	Выявление студентами эффективного времени работы менеджера и дневных потерь рабочего времени. Заполнение таблиц 2,3.
Таблица 2 «Эффективное время работы менеджера»

Вид 
деятельности

Интервал времени

Продолжительность, мин.

Таблица 3 «Дневные потери рабочего времени»

Вид деятельности

Интервал времени

Продолжительность, мин.


	Слушают, отвечают на вопросы, заполняют таблицу


	Закрепление нового

 материала
	Заполнение кластера
«Поглотители времени»
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Подведение итогов учебного занятия.


	Отвечают на вопросы.
Заполняют кластер.


	Выдача

домашнего задания


	Заполнение таблицы на основе кластера 
Поглотители времени

Причины потерь 

времени
Меры по устранению

	Записывают домашнее 
задание.

	Подведение 

итогов


	Рефлексия учебного занятия по технологии «Заверши фразу»
Обобщение, выставление оценок.
	


